
 
 

Διεύθυνση Γραφείου Τύπου & Επικοινωνίας Ε.Ε.Σ. 

Θεσσαλονίκη, 18 Μαρτίου 2025 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Ε.Ε.Σ. στο Φεστιβάλ Ανακύκλωσης, στη Λιτάνευση στο MoneyShow της 
Θεσσαλονίκης 

Τετραήμερο πολύ έντονης δραστηριοποίησης ήταν η περίοδος από 13 έως τις 16 

Μαρτίου, για το Περιφερειακό Τμήμα Θεσσαλονίκης του Ελληνικού Ερυθρού 

Σταυρού, που έδωσε έντονο παρόν σε τρία σημαντικά εκθεσιακά γεγονότα που 

πραγματοποιήθηκαν στην πόλη. 

Από τις 13 μέχρι τις 15 Μαρτίου επαγγελματίες και εθελοντές από όλους τους τομείς 

του Περιφερειακού Τμήματος (Υγείας, Κοινωνικής Πρόνοιας, Σαμαρειτών-

Διασωστών) συμμετείχαν στο Φεστιβάλ Ανακύκλωσης στη ΔΕΘ – Helexpo, στο 

περίπτερο 8 του Εκθεσιακού Κέντρου Θεσσαλονίκης. Ειδικότερα, το Τμήμα 

Κοινωνικής Πρόνοιας πραγματοποίησε εργαστήρια Πρώτων Βοηθειών Ψυχικής 

Υγείας για μαθητές σχολείων, προσφέροντάς τους πολύτιμες γνώσεις για την 

ψυχολογική υποστήριξη και την αυτοφροντίδα. Επίσης, το Τμήμα Υγείας διοργάνωσε 

εργαστήρια Πρώτων Βοηθειών, προσφέροντας στους μαθητές βασικές γνώσεις που 

σώζουν ζωές! Τις παρουσιάσεις παρακολούθησαν όχι μόνο μαθητές, αλλά και 

επισκέπτες της έκθεσης, οι οποίοι -επιπροσθέτως- γνώρισαν από κοντά τους «Ήρωες 

της διπλανής πόρτας», ενημερώθηκαν για το σύνολο των δράσεων του Ε.Ε.Σ., αλλά 

και τους τρόπου να γίνουν και οι ίδιοι εθελοντές. 

Επίσης, το Περιφερειακό Τμήμα Θεσσαλονίκης του Ε.Ε.Σ. βρέθηκε στο φετινό 

MoneyShow, που πραγματοποιήθηκε στο Hyatt από τις 14 έως τις 16 Μαρτίου. 



Αφενός, κάλυψε υγειονομικά ένα πολυσυνέδριο που υποδέχθηκε πολύ κόσμο και 

αφετέρου σε ειδική εκδήλωση το πρωί του Σαββάτου 15 Μαρτίου παρουσίασε τόσο 

τις δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Θεσσαλονίκης, όσο και μαθήματα 

Πρώτων Βοηθειών, όπως είναι η άμεση αντιμετώπιση καρδιακών προβλημάτων 

μέχρι να φτάσει το ΕΚΑΒ, κάτι που συχνά σώζει ζωές, αλλά και η περιποίηση 

τραυμάτων, επίσης τα πρώτα λεπτά ενός ατυχήματος. 

Κλείνοντας, την Κυριακή 16 Μαρτίου, άγημα από εθελοντές της Νοσηλευτικής και 

Κοινωνικής Υπηρεσίας, εκπροσώπησαν τον Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό στην 

υπέρλαμπρη Λιτανεία του Αγίου Γρηγορίου του Παλαμά, στη Μητρόπολη 

Θεσσαλονίκης. 

*** 


